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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modifications du Code 
de droit économique

Art. 2

Dans le livre XV, titre 1/2, chapitre 4 du Code de droit 
économique, insérée par la loi du ... modifiant le Code de 
droit économique et d’autres lois en vue de renforcer les 
compétences de recherche et d’application conformément 
au règlement (UE) 2017/2394 du Parlement européen 
et du Conseil du 12 décembre 2017 sur la coopération 
entre les autorités nationales chargées de veiller à 
l’application de la législation en matière de protection 
des consommateurs et abrogeant le règlement (CE) n° 
2006/2004 et en exécution de celui-ci, il est inséré un 
article XV.60/15 rédigé comme suit:

“Art. XV.60/15. Le contrevenant qui conteste la déci-
sion des agents compétents visés à l’article XV.60/4 
introduit, à peine de forclusion, un recours devant le 
Conseil d’État dans un délai de soixante jours à comp-
ter de la notification de la décision, en application de 

l’article 14, § 1er, alinéa 1er, 1°, des lois sur le Conseil 
d’État, coordonnées le 12 janvier 1973.

Ce recours suspend l’exécution de la décision.”.

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 78 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van het Wetboek 
van economisch recht

Art. 2

In boek XV, titel 1/2, hoofdstuk 4 van het Wetboek van 
economisch recht, ingevoegd bij de wet van ...tot wijziging 
van het Wetboek van economisch recht en van andere 
wetten met het oog op het versterken van de opsporings- 
en handhavingsbevoegdheden in overeenstemming met 
en in uitvoering van Verordening (EU) 2017/2394 van 
het Europees Parlement en de Raad van 12 december 
2017 betreffende samenwerking tussen de nationale 
autoriteiten die verantwoordelijk zijn voor handhaving 
van de wetgeving inzake consumentenbescherming en 
tot intrekking van Verordening (EG) nr. 2006/2004, wordt 
een artikel XV.60/15 ingevoegd, luidende:

“Art. XV.60/15. De overtreder die de beslissing van 
de bevoegde ambtenaren bedoeld in artikel XV.60/4 
betwist, tekent op straffe van verval binnen een termijn 
van zestig dagen vanaf de kennisgeving van de beslis-
sing beroep aan bij de Raad van State in toepassing 

van het artikel 14, § 1, eerste lid, 1°, van de wetten op 
de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973.

Dit beroep schorst de uitvoering van de beslissing.”.
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